

Sajtóközlemény

Új óvoda épület építése Ecsegfalván

Ecsegfalva Község Önkormányzata 2017 májusában a TOP-1.4.1-15 A foglalkoztatás és az életminőség javítása családbarát, munkába állást segítő intézmények, közszolgáltatások fejlesztésével c. pályázati felhívás keretében 100%-os támogatási intenzitású, vissza nem térítendő támogatásban részesült. A megítélt támogatás összege: 285 625 335 Ft.

A felhívás fő célja a gyermekjóléti alapellátásokhoz (bölcsőde, mini bölcsőde, családi bölcsőde), valamint az óvodai ellátáshoz való hozzáférés javítása és a szolgáltatások minőségének fejlesztése valamint a kisgyermeket nevelők munkavállalásának támogatása, a családok segítése, különösen a leghátrányosabb helyzetű térségekben lévő gyermekek minél korábbi életkorban történő megsegítése.

A fejlesztés eredményeképpen megvalósuló környezetbarát üzemeltetést lehetővé tevő infrastrukturális fejlesztés, új akadálymentes óvodaépület építése az Ecsegfalva Hunyadi u. hrsz.: 277, 230 ingatlanon, mely biztosítaná az ecsegfalvi óvoda minőségi nevelő munkájához szükséges infrastruktúra megteremtését és a mozgásukban akadályozottak hozzáférését az óvodai szolgáltatásokhoz. A tervezett beruházás az építési elemen kívül tartalmaz eszközbeszerzési és bútorozási részelemet, mely támogatja a pedagógiai program hatékonyságát és a gyermekek, köztük a hátrányos helyzetű gyermekek kulcskompetenciáinak fejlesztését is.

A fejlesztés célja a családban nevelkedő kisgyermek számára a családi nevelést segítve, napközbeni ellátás keretében a gyermek fizikai- és érzelmi biztonságának és jóllétének megteremtésével, feltétel nélküli szeretettel és elfogadással, viselkedési mintás nyújtásával elősegíteni a harmonikus fejlődést.

A megvalósítás helyszíne: 5515 Ecsegfalva, Hunyadi u. Hrsz: 277; 230

A projekt megvalósításának időtartama: 2017.06.01. – 2019. 05.31.

A projekt európai uniós támogatás segítségével, a Széchenyi 2020 program keretében valósul meg.

Projekt címe: Új óvoda épület építése Ecsegfalván

Projekt azonosítószáma: TOP-1.4.1-15-BS1-2016-00030